
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Nama Satuan PAUD  : TK IT Permata Bunda Bawen  

Kelompok Usia   : TK A / 4-5 Tahun 

Semester/Bulan  : 2 / Januari 2022 

Tema / Sub Tema  : Rekreasi / Dusun Semilir 

Topik    : Berburu angka di Dusun Semilir (mengenal keaksaraan awal melalui bermain)  

KD yang dikembangkan  : 1.1, 2.7, 3.3-4.3, 3.12-4.12, 3.7-4.7, 2.4 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

 Anak mengetahui tempat rekreasi “Dusun Semilir’ karunia dari Allah  

 Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar 

 Anak mau bermain perosotan  

 Anak mampu mengenal huruf dan angka  

 Anak mengetahui macam wahana di dusun semilir  

 Anak mampu menggambar dengan rapi  

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Pembukaan  

a. SOP Pembukaan (Berbaris , Berdoa , Salam, Absensi) 

b. Menyanyi lagu Tema Rekreasi  

c. Literasi mendengarkan cerita dengan tema perilaku sabar di tempat Rekreasi   

2. Kegiatan Inti  

 Guru memperlihatkan gambar dan bertanya apa yang anak-anak ketahui tentang Dusun Semilir  

 Guru mengajak anak bertepuk  dengan tema Dusun Semilir 

 Guru menyampaikan topik  (mengenal angka) dan menghubungkan dengan tema yang dibahas  

 Guru mengajak ke area loose parts dan menanyakan bahan apa saja yang dikenal dari alat bahan yang 

disediakan 

 Guru memberikan pertanyaan terbuka pada anak 

 “ Wahana apa yang ingin kalian susun hurufnya dengan benda-benda yang ada?” 

 “Berapa angka yang dapat kalian temukan di gambar Dusun Semilir? “ 

 “ Seperti apa gambar wahana Dusun Semilir favoritmu ?” 

 Guru mempersilahkan anak memilih permainan mereka kemudian anak bermain di area bermain yang 

mereka pilih secara bergantian  

 Guru melakukan percakapan provokasi untuk memperluas ide, minat dan pemahaman anak serta 

menstimulasi sebuah aksi yang lebih kreatif   

 Guru melakukan pengamatan dan membuat dokumentasi proses kegiatan bermain anak 

3. Alat dan Bahan  

 Loose part  

 Kartu bergambar dan Kartu angka  

 Kertas HVS 

 Macam media tulis (pensil, krayon, spidol, kapur) 

 Kalimat provokasi pada kertas 

4. Penutup  

 Recalling : Guru berdiskusi tentang kegiatan yang telah dilakukan dan menanyakan perasaan anak 

 Guru memberikan apresiasi pada anak atas kegiatan bermain yang telah dilakukan 

 SOP Penutup  

C. Rencana Penilaian  

Ceklis  , Anecdot, Hasil Karya 
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PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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Nilai 

Agama 

dan Moral 

1.1 

Mengetahui tempat rekreasi 

“Dusun Semilir’ termasuk 

karunia dari Allah 

           

Sosem 2.7 
Mendengarkan cerita perilaku 

sabar di tempat rekreasi 

           

Fisik 

Motorik 

3.3-4.3 Bermain perosotan            

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal huruf dan angka            

Kognitif 3.7-4.7 
Mengetahui macam wahana di 

dusun semilir 

           

Seni 2.4 Menggambar dengan rapi            

 


